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évre visszatekintve, a Szentatyának világos volt, hogy az Egyháznak változnia kellett.  Azt a szükségszerűséget 
felismerte, hogy ha híveit meg akarja tartani, és egyben befogadni mindazokat, akik nem értik vagy még nem hallották 
Isten szavát, akkor változni kell.  Az Anyaszentegyház rendkívül nagy erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy 
megújuljon.  Mindent megtett a jövő nemzedékért, hogy az Egyház vonzó legyen, és benne és általa találják meg az 
egyetlen Igazságot, Jézus Krisztust.   
 
 A mi feladatunk és kötelességünk kettős: a magyarságot megőrizni, és a hitünket megerősíteni.  Ennek 
megvalósításának első lépése az önvizsgálat.  Szükségszerű, hogy saját házunk táján nézzünk körül, és számot vessünk 
azzal, amit találunk.  Amikor a plébánia vezetését átvettem, a helyzetet felmértem, és megijedtem attól, amit találtam.  
A plébánián látszólag sok minden volt, de nem minden a lehetőségeknek megfelelően működött.  Ekkor határoztam el, 
hogy meg kell újulnunk, nekem és az egész Egyházközségnek.  Meg kell újulnunk a jövőnk érdekében, hogy vonzóvá 
tegyük a magyar közösséget a következő nemzedéknek, hogy a jövőnket biztosítani tudjuk.  Ez csak nagy áldozattal 
lehetséges; mind lelki mind anyagi téren.  Az első lépésünk a lelki megújulásunk volt; ifjúsági misék, taizé énekes 
szentségimádások, stb.  Ezzel párhuzamosan folyt a másik féle megújulás, a külső építkezések. A plébániaépület 
elévülése miatt, sajnos néha veszélyes állapotokat hozott létre, amelyeket helyre kellett hozni. Ezen felül pedig 
lakhatóvá is kellett tenni a helységeket.  A legnagyobb vállalkozásunk pedig a templom nagytermének átalakítása volt, 
amely nemcsak a terem esztétikáján javított, hanem funkciójában is segített.  E lépés fontosságát azzal jeleztük, hogy a 
termet átkereszteltük; a „Mindszenty Terem” nevet kapta.  Egy olyan helyet tudunk most biztosítani az egész 
közösségnek (időseknek és fiataloknak) ahová az emberek szívesen elmennek.  Ezek mind óriási befektetések voltak, 
de érdemes volt, mivel a jövőnkbe zálogát erősítettük.  Mi, mint magyar közösség, és mint Egyházközség, akik 
jövőnket szívünkön viseljük, Önökhöz fordulunk, hogy mind lelkileg, mind erkölcsileg és mind anyagilag továbbra is 
nagylelkűen támogassanak bennünket. A statisztikák szerint, az Egyházközségünkhöz tartozó több mint ezer 
családból, összesen hatszázan vannak, akik rendszeresen támogatnak bennünket.  Megújulni kell, és meg kell 
újulnunk, át kell alakulnunk, szellemileg és külsőleg, hogy a jövőnket biztosítani tudjuk. A nagyböjt ideje alatt, 
nézzünk önmagunkba, vessünk számot házunk táján, és a megújulás szellemében haladjunk előre, mindannyiunk 
jövőjéért.  Támogatásunkat előre is köszönjük! 
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ESEMÉNYNAPTÁR 
 

Március 9.   Megemlékezés az 1848-49-es szabadságharcról a 11 órai szentmise után a Mindszenty Teremben. 
Március 16. 
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. (lásd mellékletet) 

Március 20. 
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: az utolsó vacsorára való megemlékezés.  Szentmise 19.30-kor. 
Március 21.  
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 Jézus Krisztus passiójára emlékezünk.  Szertartás 18 órakor. 

Március 22.  
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  Reggeli mise nincs!  Krisztus feltámadásának vigíliai szentmise 19.30-es  
kezdettel.      A szentmise után a Mindszenty Teremben agapét tartunk. 

Március 23.  + # � � 
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.  Krisztus feltámadásának ünnepe.  Vasárnapi miserend.  A mise után a  

gyerekeknek tojáskeresést rendezünk. 
Március 24. Húsvéthétfő.  A Mindszenty Teremben Locsoló Bulit szervezünk 17 órai kezdettel. 

  Április 19.    Az Egyházközség fennállásának 80. évfordulójának ünnepsorozat megnyitó szentmiséje. 
Főcelebráns: Dr. Cserháti Ferenc, a külföldi magyarok lelkipásztori ellátásával megbízott 
esztergom-budapesti segédpüspök lesz. (lásd mellékletet) 

                                                           
1 Novo Millennio Ineuente, 2. pont 



 


